

三名经济学家 分享今年诺贝尔经济学奖

瑞典皇家科学院11日在斯德哥尔摩宣布,将2021年诺贝尔经济学奖授予经济学家戴维·卡德、乔舒亚·D·安格里斯特和吉多·W·因本斯,以表彰他们在劳动经济学及实证方法研究领域的突出贡献。

卡德1956年出生在加拿大圭尔夫,现就职于美国加利福尼亚大学伯克利分校;安格里斯特1960年出生在美国俄亥俄州,现就职于美国麻省理工学院;因本斯1963年出生在荷兰艾恩德霍芬,现就职于美国斯坦福大学。

瑞典皇家科学院常任秘书戈兰·汉松在新闻发布会上说,卡德因“对劳动经济学的实证贡献”获奖,安格里斯特和因本斯因“对因果关系分析的方法论贡献”而获奖。

(据新华社)

男子侮辱志愿军英烈 被行政拘留十日

江西省南昌市公安局新建分局官方微信公众号“南昌新建公安”11日发布通报称,该局对一名发布侮辱抗美援朝志愿军英烈言论的男子,作出行政拘留十日的处罚。

10月8日,公安机关接群众举报,网名“左右的佑佑”在新浪微博发布侮辱抗美援朝志愿军英烈的言论,造成不良社会影响。接报后,南昌市公安局新建分局迅速开展调查,并于当日依法传唤左某东(男,42岁,新浪微博名“左右的佑佑”)。

据当地警方通报,经查,左某东对其在新浪微博平台上发表侮辱抗美援朝志愿军英烈言论的违法行为供认不讳。公安机关依据《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定,对左某东作出行政拘留十日的处罚。

警方提示,英雄烈士不容亵渎,网络空间不是法外之地,对侮辱、诽谤或以其他方式侵害英雄烈士名誉、荣誉的行为,公安机关将依法严厉查处。希望广大网民自觉遵守法律法规,共同营造良好的网络环境。

(据中新社)

时事短讯

●印度军方11日在印控克什米尔地区与武装人员发生枪战,5名印度军人在交火中丧生。

●伊朗原子能组织主席穆罕默德·伊斯拉米10日说,伊朗达到低浓缩上限即20%丰度浓缩铀的库存已超过120公斤。

●据俄罗斯媒体10日报道,俄奥伦堡州近日发生的多起饮用假酒中毒事件死亡人数升至34人。



▲救援现场。

河北大巴车落水 13人遇难

河北省石家庄市平山县宣传部通报通勤车涉水倾覆事故最新搜救进展情况:截至11日19时,经全力搜救,共救出50人,其中37人平安,13人经全力抢救无效死亡;另失联1人仍在全力搜救中。

据透露,平安的37人中,其中7

人在医院留观,生命体征平稳;肇事司机1人被依法控制。目前,事故原因正在调查中。

10月11日7时许,石家庄市平山县敬业集团一辆核载55人、实载51人的通勤大巴车在滹沱河段发生涉水倾覆事故。(据中新社)

美塔谈了两天“谈了个寂寞” 美方拒绝承认塔利班,塔利班拒绝反恐合作

由阿富汗塔利班主导的阿临时政府与美国政府代表9日和10日在卡塔尔首都多哈举行了为期两天的谈判,这是自美军8月底撤出阿富汗以来美塔双方首次直接谈判。

分析人士指出,美塔举行此次谈判是出于各自需求,虽然双方谈判后的表态相对积极,但实质性成果有限。由于双方缺乏互信,今后谈判要取得实际进展还面临诸多困难。

美方称将向阿富汗提供人道主义援助

美国国务院发言人普赖斯10日晚发表声明说,美方在会晤中重点涉及了安全、恐怖主义和人权问题,以及美国等外国公民和此前与美方合作的阿富汗人的安全通行问题。双方还讨论了美国直接向阿富汗

人民提供人道主义援助事项。阿临时政府外交部也表示,美方称将向阿富汗提供人道主义援助,并为其其他人道组织运送援助物资提供便利,阿临时政府对此表示欢迎。

美国与塔利班曾在多哈进行多

次谈判。兰州大学阿富汗研究中心主任朱永彪认为,此次谈判是美国与塔利班此前在多哈对话并于去年2月签署“和平协议”的延续。这次会谈的意义在于,美塔在阿富汗政局发生变动后有了首次正式接触。

美国不会带头承认塔利班

分析人士指出,尽管美国和塔利班会谈后表态积极,但并不意味着会谈取得了实质性进展。未来在美方解除制裁、承认塔利班政权以及双方反恐合作等问题上都存在很多困难。卡塔尔半岛电视台此前的报道也认为,美国和塔利班的要价存在相当大的“鸿沟”。

英国《泰晤士报》报道,美方在

谈判中拒绝了塔利班提出的解冻数十亿美元资产的要求。朱永彪指出,美国在解冻阿富汗海外资产方面立场比较强硬,可能将视塔利班履行对美安全承诺的情况确定对此事的态度。

在承认阿富汗塔利班临时政府方面,这次谈判也没有取得成果。美国已明确表示,此次会谈不

塔利班拒绝与美国合作打击“伊斯兰国”

对于美方看重的反恐合作问题,塔利班的立场也比较强硬。有报道说,塔利班在谈判期间表示将致力于确保极端分子不会利用阿富汗土地对其他国家发动袭击,但

塔利班不愿与美国合作打击极端组织“伊斯兰国”。塔利班发言人沙欣9日说,塔利班有能力“独立应对”该组织。

朱永彪认为,塔利班并不信任

是承认塔利班政权的序曲。美国国务院发言人日前表示,此次会谈不是关于承认塔利班的。朱永彪说,在承认塔利班政权问题上,美国面临的国内外压力较大,在目前情况下,美国不会带头承认塔利班。王世达认为,美国会把承认塔利班政权作为筹码,以此向塔利班施压,迫使其做出让步。

美国,尤其不信任美国情报机构,担心美方会趁机扰乱阿富汗局势,所以拒绝与美国合作打击“伊斯兰国”。

(据新华社)

株洲市彩泉拍卖公司拍卖公告

受委托,我公司定于2021年11月2日上午9:30在攸县攸发集团二楼大会议室对攸县望岳东路投资建设的安置楼的三套毛坯房产进行公开拍卖(详细资料见拍卖文件)。标的物自公告之日起开始展示。凡有意参加竞买者,请在2021年11月

1日16:30前将相应拍卖保证金交到湖南省攸州投资发展集团有限公司账户上。持入账凭证与身份证件到株洲市彩泉拍卖有限公司驻攸县办事处办理报名手续,报名地址:攸县震林中学对面,联系电话:13974193629(文)

热烈祝贺 戴碧蓉 婚恋 场地升级

搬迁至[神农公园]里面右边游船码头《觅缘文化》

高端婚恋、维情维权、心理咨询、婚庆婚纱、家庭教育

女未婚:24岁,本科,事业单位工作

女未婚:26岁,本科,教师,独女

女未婚:29岁,本科,教师

女未婚:32岁,硕士,国企工作

女未婚:34岁,大专,医院工作

女未婚:37岁,大专,国企工作

女未婚:41岁,高中,国企工作

女未婚:45岁,本科,教师

男未婚:30岁,本科,事业单位工作

男未婚:34岁,本科,事业单位工作

男未婚:34岁,硕士,大学教师

男未婚:36岁,本科,公务员

男未婚:37岁,无业,技术人员

男未婚:40岁,本科,政府工作

男未婚:45岁,大学,事业单位工作

男未婚:48岁,大学,公务员

男未婚:55岁,本科,公务员

男未婚:57岁,大学,政府工作

22331520
18907332205

地址:中心广场神农公园里面右边游船码头

广告接待热线
200015309

气温骤降带火“暖经济”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨凌凌)一场秋雨一场寒。10月11日,记者走访发现,随着天气逐渐转凉,株洲市民的消费同样随之换季,开始向“暖”靠拢。



▲服装市场迎来换季消费热潮。记者/杨凌凌 摄

秋冬季服装销售迎高潮

昨日,记者在芦淞服饰城华丽三期市场看到,牛仔外套、长款风衣、卫衣等新款的各式秋冬装悬挂在各档口,店家纷纷打出新品促销的招牌。

现场,打版模特快速试穿各类秋冬爆款服装。“趁早拿一些厚外套回去卖。”张女士在岳阳开服

装店,这次她带着妹妹一起来芦淞市场群采购秋装。

“从9月中旬开始陆续上架秋季新款,国庆期间更是加快了秋装上货的速度。”一服装批发店主告诉记者,国庆假期后气温降低,当季的秋装甚至薄款羽绒服都陈列到了显眼的位置,由于

洗衣店生意普遍升温

除了服装市场进入旺季,昨日,记者在走访中发现,不少市民选择将厚重衣裤、球鞋送去洗衣店清洗,我市的一些洗衣店生意普遍升温。

在天元区湘江路的一家连锁

洗衣店,记者看到,店铺两层晾衣架上密密麻麻地挂满了清洗干净的各式羽绒服、棉衣、毛衣,每隔几分钟,就有市民送洗衣服。店主介绍,9月和10月是市民衣物换季比较集中的月份,是干洗行

火锅食材销得快

记者在一些药店看到,党参、鹿茸等各类滋补药材已全面上柜。“半个月前就开始大量进购滋补药材,天冷了,市民需求比较旺。”一家超市的工作人员说,这几天党参、鹿茸等药材已经有热销的迹象。

天气转冷后,各大超市里的火锅配料销量也猛然增长。在神农城沃尔玛超市冷藏食品选购处,记者看到几位市民正在选购鱼丸、虾丸、羊肉卷等火锅食材。超市一名营业员告诉记者,自从气温骤降后,前来购买火锅食材

的消费者特别多。各类冷冻涮肉片、海鲜、鱼丸、肉丸、锅底调料每天都有不错的销量。

而在珠江路某品牌火锅店,中午不到12时,火锅店的8个雅间、大厅的12张餐桌也全部被顾客占满。

相关新闻

旅行社转战避寒游

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王晖)气温骤降,不少老年朋友开始筹划到海南等地旅居,而本地旅行社也适时推出了相关产品。

在中心广场附近某旅行社营业店面,记者看到,该旅行社推出海南的旅居线路,花费不到2000元可以在海南待一个月,包吃

包住,吸引了一些市民前来咨询。市民何阿姨看到广告,准备和老伴带上1岁多的孙子,到海南去躲避寒冷的湖南冬天。

受疫情影响,目前各旅行社都在转型,寻找新的利润点。躲避严寒酷暑,还能四处去旅游的旅居成了旅行社一个新的业务选择。这项业务虽然利润相对较

天冷谨防心血管疾病

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨凌凌)大风降温,如何预防冬季疾病发生?

市三三一医院心内科的一位医生告诉记者,在寒风中活动,人体的脑门、鼻子最容易受到冷

空气刺激,人的头部是神经中枢所在地,头部一旦受寒,可使血管收缩、血压升高,毛细血管也可能发生硬化,甚至造成小动脉持续痉挛,由此造成的脑中风、心肌梗塞、心脏衰竭的发病率就会增高。

医生提醒,对于有心脑血管疾病的患者朋友,冬季要避免过早晨练,运动养生当以温和的有氧运动为主,如八段锦、太极拳、散步等。平时生活中可以多吃一些羊肉、萝卜、山楂、山药、菠菜、白菜等。

大丰学校年内开建

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/李逸峰 通讯员/袁晋美 高银花)近日,云龙示范区财政局投资评审中心联合区审计局,特事特办开辟“绿色通道”,快速完成大丰学校新建工程EPC项目的评审工作。该项目将于年内开工建设,预计明年秋季投入使用。

此次评审,该区充分发挥中介咨询机构参与评审作用,结合项目内容制定了详细的评审计划,建立与建设单位、审计、中介咨询机构相互沟通的机制,有效提升了投资评审工作服务水平,助力项目快速推进。

据悉,大丰学校新建工程项目为市重点建设项目,总投资5.6亿元,位于学林街道万达广场附近,项目规划用地面积92841平方米,总建筑面积为70700平方米,建设内容主要包括小学教学楼、初中教学楼及科技楼、初中宿舍、食堂及体育馆、小学食堂及报告厅等教学和辅助建筑及配套附属工程。

高科集团原董事长 巢亮被查



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/陈正明 通讯员/纪宣)据“清廉株洲”10月11日消息,株洲高科集团有限公司原党委书记、董事长巢亮涉嫌严重违纪违法,经市纪委监委指定,目前正在接受攸县纪委监委纪律审查和监察调查。

巢亮,男,汉族,1964年6月出生,江苏常州人,1985年9月参加工作,1996年4月加入中国共产党。1985年9月至1996年12月,先后在长沙正园动力配件厂、株洲市市政工程总公司、株洲高新区公用事业局、株洲高新区渡口排渍站工作;1996年12月至1999年3月,任株洲河西渡口排渍站站长、天元区建委副主任兼渡口排渍站主任;1999年3月至1999年10月,任天元区建委副主任兼区环卫处主任;1999年10月至2000年9月,任天元环卫处主任、党支部书记;2000年9月至2001年11月,任天元区城市管理局党总支书记、局长,兼任区环卫处主任;2001年11月至2002年3月,任天元区城市管理局党总支书记、局长;2002年3月至2002年11月,任天元区嵩山路街道党委书记;2002年11月至2007年7月,任天元区政府党组成员、副区长;2007年7月至2009年11月,任高科集团党委副书记、总经理;2009年11月至2021年8月,任株洲高新区党工委委员、高科集团党委书记、董事长;2021年8月,被免去高科集团党委书记、董事长职务。